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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

DELIBERAZIONE N. 42 
 

(dal Verbale 27.04.2021, n. 5) 
 
OGGETTO: –- Convenzione didattica stipulata con l’Istituto Musicale Spontini. Revoca del recesso da parte 
del Comune di Ascoli Piceno. 
 
L'anno duemilaventuno, il giorno 27 (ventisette) aprile, alle ore 11,00, previa l'osservanza di tutte le formalità 
prescritte dalle vigenti leggi, si è riunito il Consiglio di amministrazione. 
 
All'appello risultano          PRESENTI        ASSENTI 
 
1 – Avv. SALVATORE GIORDANO Presidente              SI 
 
2 – Avv. GIANANDREA POLAZZI Consigliere  SI 
 
3 - M°    FABIO MASINI  Consigliere     SI 
 
3 – Prof. Riccardo BARTOLI  Consigliere     SI 
 
3 – Sig.  Michelangelo MATTOLI Consigliere     SI 
 
Partecipa alla seduta, con funzioni di Segretario verbalizzante e con voto consultivo, la dott.ssa Marilena 
Castellaneta, Direttore Amministrativo del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
 

Il Consiglio di Amministrazione 
 
Richiamata la propria deliberazione n. 46/2020 con cui è stata approvata la stipula - per un nuovo triennio (fino al 
31.10. 2023) - di “convenzioni didattiche” di collaborazione, funzionali alla “realizzazione di percorsi integrati di 
istruzione e di formazione musicale o coreutica”, con dodici scuole private di musica, fra cui anche l’istituto Musicale 
Spontini di Ascoli Piceno; 
 
Vista la nota del 2 marzo 2021, prot. n. 17659, con cui il Comune di Ascoli Piceno comunica di voler recedere dalla 
convenzione triennale già approvata e sottoscritta dall’Istituto Musicale (comunicazione del 26.02.2021); 
 
Tenuto conto che l’Istituto Musicale Spontini, con nota del 30.03.2021, segnalava altresì la necessità di poter 
comunque almeno assicurare, per il corrente a.a., ai loro studenti iscritti, lo svolgimento della consueta sessione di 
verifica, prevista in via ordinaria nel mese di giugno 2021; 
 
Vista la nota del 26.04.2021, prot. 2732, con cui il Comune di Ascoli Piceno, a seguito dei contatti intercorsi, per le 
vie brevi, con il Conservatorio Rossini, revoca il recesso dalla convenzione didattica in argomento; 
 
Rilevato altresì che il Presidente, accogliendo l’invito del Sindaco, assumerà con lui contanti informali in merito ad 
ulteriori possibili collaborazioni future, di cui riferirà in prosieguo al CdA per le necessarie valutazioni;  
   

D e l i b e r a 
 

Articolo unico 
E’ autorizzata, in via del tutto eccezionale, la operatività della Convenzione didattica di cui alla precedente 
deliberazione del 27 ottobre 2020, n. 46.  
Il Presidente avvierà contanti informali con il Sindaco di Ascoli Piceno volti a valutare eventuali ulteriori forme di 
collaborazione delle quali riferirà al CdA per le necessarie valutazioni. 
 

________________________ 
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La presente Deliberazione sarà inserita nella Raccolta Ufficiale delle Deliberazioni del Consiglio di Amministrazione 
del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale, approvato all’unanimità, che previa lettura e conferma, viene 
sottoscritto come di seguito: 
                 

Il Direttore Amministrativo 
(Marilena CASTELLANETA) 

Il Presidente 
(Salvatore GIORDANO) 

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma 
autografa) 

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma 
autografa) 
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